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Σο Βυηάντιο είχε τθ δικι του ιςτορία 

Πρότηεκτ ςτο μάκθμα τθσ ιςτορίασ β΄ Γυμναςίου Νζου Σκοποφ Σερρών, ςχολικι χρονιά 2023-23 

Το παρακάτω κείμενο αφορά δουλειά που ζγινε με τα παιδιά ςτο πλαίςιο του μακιματοσ τθσ ιςτορίασ. Στο τζλοσ 

του κειμζνου κα βρείτε τουσ ςχετικοφσ υπερςυνδζςμουσ.  

Βαςίλθσ υμεωνίδθσ 

 

Με τον τίτλο «Σο Βυηάντιο είχε τθ δικι του ιςτορία», κατά το τρζχον ςχολικό ζτοσ 2022-2023 οι 

μακθτζσ τθσ Βϋ τάξθσ του Γυμναςίου Ν. κοποφ ερρϊν πραγματοποίθςαν μία ςειρά podcast. 

Πρόκειται για μια ςειρά ςυηθτιςεων – με μζγιςτθ διάρκεια 15-40 λεπτά – οι οποίεσ επικεντρϊνονται ςε 

κεματικζσ ενότθτεσ/κεφάλαια που άπτονται τθσ φλθσ του μακιματοσ τθσ Μεςαιωνικισ και Νεότερθσ 

Ιςτορίασ Βϋ Γυμναςίου. Η ςειρά είναι φιλικι ςτον μακθτι, ςτουσ γονείσ και ςτουσ εκπαιδευτικοφσ. Οι 

θχογραφθμζνεσ ςυηθτιςεισ προζκυψαν μετά από μελζτθ πρωτογενϊν πθγϊν από τουσ μακθτζσ υπό 

τον ςυντονιςμό και τθν κακοδιγθςθ τθσ φιλολόγου Μαρίασ Κυριακίδου. Επίςθσ, εμπλουτίςτθκαν με 

τθν επιλογι ςφγχρονων ελλθνικϊν τραγουδιϊν που ζδωςαν τον τίτλο ςε κάκε επειςόδιο. το 

ςυγκεκριμζνο project πιραν μζροσ 23 παιδιά τθσ Βϋ τάξθσ (ςυμπεριλαμβανομζνων και μακθτϊν από το 

τμιμα ζνταξθσ) και τζςςερισ κακθγθτζσ του ςχολείου μασ, που βοικθςαν ςε πτυχζσ ςχετικζσ με τθν 

ειδικι γνϊςθ κάκε ειδικότθτασ: θ κ. τζλλα Νάςκα (Θεολόγοσ), θ κ. Ιωάννα Γκιοφγκθ (Σεχνολόγοσ), ο κ. 

Θαλισ Κοντογεωργίου (Βιολόγοσ), ο κ. Ακανάςιοσ Νικάκθσ (Φυςικισ Αγωγισ). Οι θχθτικζσ 

παρουςιάςεισ τθσ ςειράσ «Σο Βυηάντιο είχε τθ δικι του ιςτορία» επιδιϊκουν να λειτουργιςουν 

ςυμπλθρωματικά ωσ προσ τθν διδαςκαλία ςτθν τάξθ και να αποτελζςουν χριςιμο υλικό για ςκοποφσ 

επανάλθψθσ, κατά τθν περίοδο προετοιμαςίασ για τα διαγωνίςματα και τισ εξετάςεισ. Οι θχθτικζσ 

ςυηθτιςεισ ςυνοδεφονται και από ζνα corpus γραπτισ απόδοςθσ όλων των επειςοδίων, ϊςτε οι 

μακθτζσ/-τριεσ να μποροφν να ακοφν και παράλλθλα να διαβάηουν.  

Θα βρείτε εδϊ τα θχθτικά επειςόδια και εδϊ το ςυναφζσ corpus. 

 

 

 

https://open.spotify.com/show/6TmDTmgeKWVUxENOMwlQkt
https://www.calameo.com/read/006646612bd4370e1c039

